

Radom dn. 18.07.2014r.

## WYKONAWCY

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NA PODSTAWIE ART. 38 UST.2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423) dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług telekomunikacyjnych telefonii stacjonarnej dla CA jednostek garnizonu mazowieckiego - Nr sprawy 68/14

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako zamawiający w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423) w związku z pytaniami Wykonawców, które wpłynęły do przedmiotowej procedury udziela następujących odpowiedzi:

#### Pytanie Nr 1

Prosimy o uszczegółowienie przedmiotu zamówienia w zakresie rodzaju linii telefonicznych będących przedmiotem zamówienia. Prosimy o podanie oddzielnie dla każdego zadania rodzaj linii telefonicznej, tzn. czy jest to linia analogowa POTS czy linia cyfrowa ISDN BRA 2B+D. W przypadku linii cyfrowej ISDN BRA 2B+D prosimy o podanie ilości numerów MSN.

#### Odpowiedź:

Żądane informacje zamieszczone są w treści Załącznika nr 5 do SIWZ. – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – w układzie tabelarycznym, oddzielnie dla każdego zadania określając rodzaj linii telefonicznej, tzn. czy jest to linia analogowa POTS czy linia cyfrowa ISDN BRA 2B+D, wraz z numerami MSN oraz generowanym ruchem połączeń. **Przedmiotowy dokument umieszczony jest na stronie internetowej Zamawiającego, jako odrębny Załącznik**

#### Pytanie Nr 2

Prosimy o uszczegółowienie przedmiotu zamówienia w zakresie numeracji linii telefonicznych będących przedmiotem zamówienia. Prosimy o wyszczególnienie oddzielnie dla każdego zadania numerów telefonicznych, tj. numerów linii analogowych, numerów linii cyfrowych ISDN BRA 2B+D wraz z ewentualnym zakresem MSN oraz o podanie adresów lokalizacji do których dane linie telefoniczne są przypisane. Podanie przez Państwa szczegółowej numeracji telefonicznej konieczne jest do sprawdzenia możliwości technicznych świadczenia usługi tj. możliwości zachowania dotychczasowej numeracji zamawiającego.

#### Odpowiedź:

Żądane informacje zamieszczone są w treści Załącznika nr 5 do SIWZ. – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – w układzie tabelarycznym, oddzielnie dla każdego zadania określając rodzaj linii telefonicznej, tzn. czy jest to linia analogowa POTS czy linia cyfrowa ISDN BRA 2B+D, wraz z numerami MSN oraz generowanym ruchem połączeń. **Przedmiotowy dokument umieszczony jest na stronie internetowej Zamawiającego, jako odrębny Załącznik**

**Pytanie Nr 3**

Prosimy o podanie czy dla Zadań 1,3,4,5,6,8,9 usługi telekomunikacyjne będące przedmiotem zamówienia są aktualnie świadczone na zasadzie WLR

**Odpowiedź :**

Usługi są świadczone na zasadzie WLR . Informacja na powyższy temat zawarta jest w pkt. 4 Załącznika nr 5 do SIWZ. – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

**Pytanie nr 4**

Czy wzięwszy [pod uwagę potrzebę doprecyzowania warunków świadczenia usług zgodnie z wymogami prawa telekomunikacyjnego Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do wzoru umowy Regulamin świadczenia usług telekomunikacyjnych wydanego przez Wykonawcę zgodnie z treścią ustawy Prawo telekomunikacyjne, oczywiście przy założeniu , że taki regulamin wiązałby strony jedynie w zakresie nieuregulowanym i niesprzecznym z umową, tj. uzupełniałby postanowienia projektu umowy o szczegółowe postanowienia Regulaminu dotyczące warunków świadczenia usług.

**Odpowiedź :**

Zamawiający dopuszcza, aby Regulamin świadczenia usług telekomunikacyjnych wydany przez Wykonawcę był załącznikiem do umowy.

Wyk. 1 egz.

Przesłano faxem/e-mailem

Sekcja Zamówień Publicznych  
Komendy Wojewódzkiej Policji zs. w Radomiu  
ul. 11-go Listopada 37/59, 26-600 Radom

Wk

SPECJALISTA  
Sekcji Zamówień Publicznych  
KWP z siedzibą w Radomiu  
mgr Justyna Kowalska

Informację opublikowano na stronie internetowej w dniu 2014-07-18

Wyk. 1 egz.

Przesłano faxem/e-mailem